

દેશને બુલેટ ટ્રેનથી જોડાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૯
દિલ્હીના ઐતિહાસિક રામલીલા મેદાન પર ભાજપની રાષ્ટ્રીય પરિષદની બેઠકમાં ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી અને ભાજપના વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદીએ કોંગ્રેસ ઉપર તેજાબી પ્રહારો કર્યા હતા અને તેમની ભાવિ યોજના પણ રજૂ કરી હતી. જેમાં મોદીએ કહ્યું હતું કે, દરેક રાજ્યમાં આઈઆઈટી, આઈઆઈએમ અને એમ્સની સુવિધા રહે તેવું તેમનું સ્વપ્ન છે. આ ઉપરાંત સમગ્ર દેશને બુલેટ ટ્રેનથી જોડવાનું પણ તેમનું સ્વપ્ન રહેલું છે.

પોતાની ભાવિ યોજના રજૂ કરતા મોદીએ કહ્યું હતું કે, એક ઓન્કોસ્ટ્રક્ચર ઉપર ધ્યાન આપવા, સો નવા સ્માર્ટ સિટી બનાવવા, રેલવે યુનિવર્સિટી બનાવવાની પણ તેઓએ વાત કરી હતી. નદીઓને જોડવાનું તેમનું સ્વપ્ન હોવાની વાત કરી હતી. મોદીએ બ્રાન્ડ ઈન્ડિયા ઉપર ભાર મુકતા કહ્યું હતું કે, બ્રાન્ડ ઈન્ડિયા હેઠળ પાંચ ટી જેમાં ટેલેન્ટ, ટ્રેડિશન, ટુરીઝમ, ટ્રેન્ડ અને ટેકનોલોજી ઉપર ભાર આપવાની જરૂર છે. મોદીએ કોંગ્રેસ તરફથી વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર તરીકે રાહુલને જાહેર કરવાની બાબતની પણ નોંધ લીધી હતી અને કટાક્ષમાં ટિપ્પણી કરી હતી. મોદીએ કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસને વિનાશ નજરે પડે છે. તે પોતાના અસ્તિત્વને બચાવવા લડી રહી છે. મોદીએ દેશને અપીલ કરતા કહ્યું હતું કે, ૬૦ વર્ષ કોંગ્રેસને આપવામાં આવ્યા છે.

૬૦ મહીના હવે એક સેવકને આપવામાં આવે. મોદીએ કહ્યું હતું કે, કાળા નાણાંને લાવવાના તમામ પ્રયાસ કરાશે. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, વિદેશમાં મુકવામાં આવેલા કાળા નાણાંને પરત લાવીને ગરીબોના વિકાસમાં લગાવવામાં આવશે. ૧૦મી જાન્યુઆરીના દિવસે કોંગ્રેસના અધિવેશન પર



મોદીએ કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસના કાર્યકરો પીએમ ઉમેદવાર લેવા આવ્યા હતા પરંતુ ગેસ સિલેન્ડર લઈને ગયા હતા. ● અનુરંધાન પાતા ● ૫૨

આપણું પોતાનું અખબાર

ગાંધીનગર સમાચાર

સુખ કવાંક બીજે અને આપણાથી દૂર છે એવું માનવામાં જ દુ:ખ અને વિષાદ છે
- મેન કલમ

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૩૦૯ ૨૦ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૪, સોમવાર; પોષ વદ - ૪ પાના - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

NEWS ગિરજા

અડવાણી કહે છે વિશ્વાસ રાખો, અતિ વિશ્વાસ નહિ
ભાજપની રાષ્ટ્રીય પરિષદને સંબોધતા પક્ષના વરિષ્ઠ અગ્રણી લાલકૃષ્ણ અડવાણીએ સભ્યોને વિશ્વાસથી ચૂંટણી લડવા વહલ કરી હતી પરંતુ અતિ વિશ્વાસ પરાજીત આપે છે ૨૦૦૪ની ચૂંટણી અતિવિશ્વાસથી લડતાં આપણે હાયાં હતા - એટલે વિશ્વાસ જરૂરી છે અતિ વિશ્વાસ નહિ.

કેજરીવાલ વધુ એક વખત સુરક્ષા ચોકર લુકરાવે છે
દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ પર ઈન્ડિયન મુજાહુદીન દ્વારા યાત્રીન ભટકવને મુકત કરાવવા

અપહરણ કરવાની શંકા વ્યક્ત કરી પોલીસે
ડેડ કબા સુરક્ષા ઓફર કરી છે, પરંતુ મોડી સાંજે કેજરીવાલે કોઈ પણ પ્રકારની સુરક્ષા સ્વિકારવાનો ઈન્કાર વધુ એક વખત કર્યો છે.

વિહારમાં લાલુપ્રસાદ સાથે કોંગ્રેસ ચૂંટણી સમજૂતિ કરશે
આગામી લોકસભા ચૂંટણી માટે કોંગ્રેસ વિહારમાં રાષ્ટ્રીય જનતાદળ સાથે ચૂંટણી સમજૂતિ કરી શકશે એવા સંકેત મળી રહ્યા છે. વિહારની ૪૦ બેઠકો માટેની ચૂંટણીમાં લાલુપ્રસાદ યાદવના પક્ષ સાથે પ્રદેશ કોંગ્રેસને સમજૂતિ કરવા જણાવાયું હોવાનું કહેવાય છે.

જિલ્લા - શહેરમાં પલ્સ પોલિયો અભિયાન

જિલ્લામાં ૮૬ ટકા સિદ્ધિ
ગાંધીનગર, તા. ૧૯
ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે પલ્સ પોલિયો અભિયાન અંતર્ગત પ્રથમ દિવસે ૮૬ ટકા બાળકો નિર્ધારિત લક્ષ્ય કરીને પોલિયો અભિયાનની આરોગ્ય શાખાના અધિકારીઓ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.



શહેરમાં ૮૦ ટકા સિદ્ધિ
ગાંધીનગર, તા. ૧૯
ગાંધીનગર શહેરમાં આજે યોજાયેલ પલ્સ પોલિયો અભિયાનમાં નિર્ધારિત લક્ષ્યકના ૮૦ ટકા બાળકોને આવરી લઈ તેમજ અનોખી સિદ્ધિ મેળવી છે.

રાંધેજા પેટા-ચૂંટણીમાં ૬૩ ટકા મતદાન નોંધાયું
સરપંચ અને ત્રણ વોર્ડના સભ્યો માટેની યોજાયેલી ચૂંટણી શાંતિપૂર્ણ સંપન્ન : મંગળવારે હાથ ધરાનારી મતગણતરી
ગાંધીનગર, તા. ૧૯
રાંધેજા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ અને ત્રણ વોર્ડની આજે યોજાયેલ ચૂંટણીમાં ૬૩ ટકા જેટલું મતદાન થયું છે.

શહેરમાં શીતલહેર યથાવત : કાતિલ ઠંડીની આગાહી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯
ગાંધીનગરમાં ઠંડીનો પારો સતત ઉપર નીચે ચતો રહે છે. દરરોજ ૨ થી ૩ ડિગ્રીની વધઘટ લઘુત્તમ તાપમાનમાં જોવા મળે છે. સીઝનની સોથી વધુ ઠંડી ગઈકાલે ૬.૫ ડિગ્રી સુધી નોંધાઈ હતી. જો કે ગઈકાલના દિવસે અનુભવાયેલી ઠંડી અને આજે નોંધાયેલી ૮.૫ ડિગ્રી ઠંડીના અહેસાસમાં કોઈ મોટો ફરક હોય તેમ લાગતું ન હતું. શહેરજનોને ગઈકાલની ઠંડી કરતા આજના દિવસે ૩ ડિગ્રી જેટલી રાહત હોવા છતાં ગઈકાલ જેટલી જ ધૂજારી અનુભવાઈ હતી. આ ઠંડી તો હજુ કાંઈ નથી પરંતુ જાણીતા જ્યોતિષ અંબાલાલ પટેલની આગાહી મુજબ આનાથી પણ વધારે કાતિલ ઠંડી પડવાની શક્યતા છે.



સરકારી કર્મચારીઓ અધિકારીઓની ૫૦-૫૫ વર્ષે કામગીરીની સમીક્ષાની નીતિમાં સુધારો કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯
રાજ્યના સરકારી કર્મચારી અધિકારીની ૫૦-૫૫ વર્ષે નોકરીમાં ચાલુ રાખવા કે કેમ તેની સેવા સમીક્ષા કરવાની હાલની નીતિની સમીક્ષા કરીને કેટલાક નીતિવિષયક ફેરફારો કરીને નવી નીતિ ઘડવાની દીશામાં રાજ્ય સરકારે સક્રિય વિચારણા હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળે છે.

અસર પડે છે. આથી સરકારી અધિકારી કર્મચારીઓની સેવા સમીક્ષા હાથ ધરી રાજ્ય સરકારના વહીવટની કાર્યક્ષમતા ઉંચી લાવવા તથા ઉચ્ચ કક્ષાનો વહીવટ પૂરો પાડવાના હેતુને ધ્યાનમાં રાખી સરકારી અધિકારી કર્મચારીઓની ૫૦-૫૫ વર્ષે સેવા સમીક્ષાની હાલની નીતિની પુનઃ સમીક્ષામાં સુધારો કરાશે.